ЗАДАНИЕ. РАСЧЕТ МАРЖИНАЛЬНОЙ СЕБЕСТОИМОСТИ УСЛУГ ТАКСИ И ПЕРЕВОЗКИ ГРУЗОВ. МЕТОД, СОВМЕЩАЮЩИЙ МАРЖИНАЛЬНУЮ 
И ПОЛНУЮ СЕБЕСТОИМОСТЬ

Компания оказывает услуги пассажирского такси и грузоперевозок. За прошлый год получена выручка от продажи в 90 млн. руб., в том числе от услуг такси 41 млн. руб. и от грузоперевозок 49 млн. руб. Составьте отчет о финансовых результатах компании. 

Можно ли рассчитать финансовый результат от каждого вида деятельности? Бухгалтер объясняет вам порядок расчета: отдельно рассчитать себестоимость оказания услуг Такси и Перевозки грузов, можно только на основе маржинального подхода, когда косвенные виды расходов не распределяются по видам продукции.
Данные о затратах за период

	
	Зарплата водителей
	ГСМ, 
запчасти
	Амортизация автомобилей
	Расходы на содержание гаража 
	Расходы на диспетч. службу 

	Мобильная связь с водителями
	Юрид. расходы (по претензиям)
	Управленческие расходы 

	
	Прямые
	Прямые
	Прямые 
	Косв.
	Косв.
	Косв.
	Косв.
	Косв.

	Автопарк, всего
	
	
	
	
	
	
	
	10000

	Гараж 
	
	
	
	21000
	
	
	
	

	Дисп. служба
	
	
	
	
	12000
	7000
	1000
	

	Такси
	6000
	2500
	1000
	
	
	
	
	

	Перевозка грузов
	10000
	8200
	1800
	
	
	
	
	


Для оценки эффективности каждого из видов деятельности рассчитайте себестоимость оказываемых услуг в транспортной компании методом «директ-костинг». 

	
	Отчет о фин.
результатах
	Такси 
	Перевозка грузов

	Выручка 
	
	
	

	Материалы
	
	
	

	Зарплата основных рабочих
	
	
	

	Амортизация автомобилей
	
	
	

	Итого прямые расходы
	
	
	

	Прямые расходы/Выручка
	
	
	

	Общепроизводственные расходы
	

	Итого производ. себестоимость
	

	Управленческие расходы
	

	Итого полная себестоимость
	

	Прибыль от продажи
	

	Рентабельность (прибыль/выручка* 100)
	


Себестоимость услуг по методу, совмещающему маржинальную 
и полную себестоимость 

	
	Упр. отчет о фин. рез.
	Такси 
	Перевозка грузов

	Выручка 
	90000
	41000
	49000

	Материалы
	
	
	

	Зарплата основных рабочих
	
	
	

	Итого переменные расходы
	
	
	

	Маржинальный доход
	
	
	

	Коэфф. вклада (марж. доходность), %
	
	
	

	Амортизация
	
	
	

	Итого прямые расходы
	
	
	

	Прямые расходы/Выручка
	
	
	

	Общепроизводственные расходы
	
	
	

	Итого производ. себестоимость
	
	
	

	Валовая прибыль 
	
	
	

	Валовая прибыль/Выручка, %
	
	
	

	Управленческие расходы
	
	
	

	Итого полная себестоимость
	
	
	

	Прибыль от продажи
	
	
	

	Рентабельность (прибыль/выручка*100)
	
	
	


Вывод: Какой метод в большей степени применим для принятия решений: маржинальная себестоимость или полная себестоимость ? 
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